



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Diretoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Seção de Inovação e Empreendedorismo
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº175/2025
RETIFICAÇÃO Nº 02
RESULTADO FINAL DE EDITAL

Onde se lê:

NOME DO CANDIDATO	REQUISITO 1	REQUISITO 2	REQUISITO 3	REQUISITO 4	PONTUAÇÃO TOTAL
Gabriela Araújo Gois	5	10	10	20	45
Mikhaely Aparecida da Silva Souza	0	10	5	20	35
Flávio Aparecido Santos Souza Junior	0	10	5	20	35
Camila Similhana Oliveira de Souza	10	10	5	0	25
Tainá Sousa Oliveira	3	5	10	4	22
Pierre-Lamour Siméus	0	0	0	2	2
Iviny Karoline Peixoto	0	0	0	0	0

Ouro Preto, 27 de fevereiro de 2025.

Leia-se:

NOME DO CANDIDATO	REQUISITO 1	REQUISITO 2	REQUISITO 3	REQUISITO 4	PONTUAÇÃO TOTAL
Gabriela Araújo Gois	5	10	10	20	45
Flávio Aparecido Santos Souza Junior*	0	10	10	20	40
Mikhaely Aparecida da Silva Souza	0	10	5	20	35
Camila Similhana Oliveira de Souza	10	10	5	0	25
Tainá Sousa Oliveira	3	5	10	4	22
Pierre-Lamour Siméus	0	0	0	2	2
Iviny Karoline Peixoto	0	0	0	0	0

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Everson Silva Almeida, Chefe da Seção de Inovação e Empreendedorismo - Campus Ouro Preto**, em 27/02/2025, às 17:16, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2217908** e o código CRC **DB3D3504**.